



В г. Сергиевом Посаде мужчина признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности двух детей



Собранные следователем следственного отдела по г. Сергиев Посаду ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему гражданину одного из соседних государств. Он признан виновным в совершении иных действий сексуального характера в отношении двух лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ).

Следствием установлено, что 14 сентября 2019 года мужчина, находясь на детской площадке в пос. Скоропусковский Сергиево-Посадского района подошел к двум играющим там девочкам, и продемонстрировал им свой половой орган. Противоправные действия мужчины пресек прохожий, который вызвал сотрудников правоохранительных органов и до момента их приезда не давал ему скрыться. Своими действиями мужчина нарушил половую неприкосновенность малолетних девочек.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1506906>